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Я ЗАБОРОНЯЮ ГШІ У СВОЄМУ КЛАСІ

На  сайті  Times  Higher  Education  опублікована  стаття  Маї  Коріца  «Як
викладач відповідального бізнесу, я забороняю GenAI у своєму класі».

У  ній  автор  зазначає,  що  викладач  має  забезпечити,  щоб  студенти
розвивали інтелектуальну допитливість, поважали одне одного настільки,
щоби  хотіли  чути  одне  одного,  та  стали  обізнаними  й  вдумливими
громадянами. Генеративний штучний інтелект заважає цьому, тому вона
намагається наочно пояснювати своїм студентам, що саме вчені розуміють
під   академічною  етикою  та  відповідальністю,  а  також  як  сучасний
корпоративний світ відповідає цим визначенням (чи ні). Для неї важливо,
щоб  здобувачі  освіти  були  здатні  критично  розглядати  контекст,
припущення та наслідки своїх відповідей. Але значна кількість студентів
продовжує використовувати ШІ, тому вона залишає можливість для його
задіяння при виконанні рефлексивних групових вправ та індивідуального
позааудиторного навчання. Мая говорить, що навіть найкращий викладач не
зможе  протистояти  спокусливій  легкості,  яку  пропонують  студентам
інструменти  штучного  інтелекту  на  основі  великих  мовних  моделей.
 Студентам простіше ввести запитання до чатботу і отримати відповідь у
лічені  секунди,  зекономивши  таким  чином  час  на  інші  свої  потреби  і
задоволення  замість  того,  щоб   брати  участь  у  тривалій  і  непростій
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дискусії  з  іншими студентами під час занять.  Проблема тут не просто у
неправомірній поведінці, а у відсутності навчання як такого.  Поширений і
зростаючий антиінтелектуалізм посилює проблему використання штучного
інтелекту в навчанні, як і  сучасне формальне навчання. Наступного року
Мая  вирішила  повернутись  до  повністю  очного  навчання,  рукописних
конспектів,  обговорень  у  невеликих  групах  та  очних  іспитів.  Це  менш
ефективно і більш обтяжливо для викладача й не сподобається студентам,
але її  завдання – навчання, а не профанація.  
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